
!

1/8

ø mm

ø mm- mm!

(NIET meegeleverd)
(NON inclus)

+€



!

2/8

ø mm

ø mm- mm!

meegeleverd/inclus

A

B

C
D

E

F

G

A (6x) 90x90x2230

B (14x) 28X118X500

C (4x) 18x110x2500

D (1x) 18x110x2960

E (4x) 45x120x2500

F (9x) 28x118x2960

G (6x) 1030X2580
(18x)
60x60

(12x)
M10x100

(144x)
M4x25

(36x)
M4x60

(48x)
M4x40

(100x)
4,8x19 M5

 



!

3/8

ø mm

ø mm- mm!

550 550 550

4330

1340 1340

5
5
0

5
5
0

3
1
0
0 5325

550 550

800

6x

1

2
3

0mm
(12x)

M10x100



!

4/8

ø mm

ø mm- mm!

Label text...

Label text...

90°

1°

4

2450



!

5/8

ø mm

ø mm- mm!

+€

Beton storten/
Verser le béton

 

5

6

(144x)
M4x25

(36x)
M4x60



!

6/8

ø mm

ø mm- mm!

Niet meegeleverd
Non inclus

1.
2.

3.

4.
5.

6.

voorzijde/
avant7

windrichting/
direction du vent

10x

9
x

90x

Bovenaanzicht dak
Vue de dessus du toit

Dak schroeven zijn zelfborend.
Les vis de toit sont auto-perforantes.

G

F

G
G

F



!

7/8

ø mm

ø mm- mm!

8 voorzijde/
avant

5

5

20

520



!

8/8

ø mm

ø mm- mm!

3000

2460

550550 2000

579

5018

1792 1763
94 92

607

90

3
0
0
0

2
0
0
0

5
5
0

5
5
0

566 600 600 600 572 600 600 610


